

Відгук

на освітньо-професійну програму «Право»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань
08 «Право» спеціальності 081 «Право» у Відокремленому структурному
підрозділі «Вінницький фаховий коледж економіки та підприємництва
Західноукраїнського національного університету»

Представлена освітньо-професійна програма «Право» освітньо – професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право», розроблена робочою групою викладачів ВСП «Вінницького фахового коледжу економіки та підприємництва Західноукраїнського національного університету» та відповідає вимогам чинного законодавства, містить всі необхідні змістовні складові та орієнтована на підготовку фахівців, здатних забезпечувати захист прав, свобод і законних інтересів особи в державі й суспільстві.

У структурі цієї освітньо-професійної програми є формування компетентностей змісту правових принципів, основних юридичних інститутів, механізму застосування норм права, а також меж юридичного регулювання різних суспільних відносин.

Потреба у висококваліфікованих правниках, що здатні ефективно здійснювати юридичну діяльність, а також знаходити оптимальне вирішення професійних завдань у сфері державо- і правотворення, правозастосування в Україні, не втрачає своєї актуальності й сьогодні.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Право» складена відповідно до вимог і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців фахового молодшого бакалавра. Навчання за ОПП «Право» спрямоване на розвиток не тільки загальних, але й таких важливих спеціальних компетентностей здобувачів вищої освіти, як аналіз правових проблем та позицій, здатність консультування з правових питань та самостійної підготовки проектів актів правозастосування.

Враховуючи вищезазначене, освітньо-професійна програма «Право» за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 «Право» відповідає сучасним вимогам фахової передвищої освіти.

Адвокат Ради адвокатів
Вінницької області
канд.юрид. наук, доцент



Ірина БІЛОУС

Відгук

на освітньо-професійну програму «Право»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань 08
«Право» спеціальності 081 «Право» у Відокремленому структурному
підрозділі «Вінницький фаховий коледж економіки та підприємництва
Західноукраїнського національного університету»

Освітньо-професійна програма «Право» для підготовки фахівців фахової перед вищої освіти першого за спеціальністю 081 «Право», розроблена групою викладачів правничих дисциплін ВСП «Вінницького фахового коледжу економіки та підприємництва Західноукраїнського національного університету» для ефективного вирішення професійних завдань, що забезпечить конкурентоздатність та відповідальність за прийняття рішень у різних правових ситуаціях.

В майбутньому фаховий молодший бакалавр права займе активну громадянську позицію, забезпечуватиме захист прав, свобод і законних інтересів особи в державі й суспільстві.

ОПП зорієнтована на забезпечення загальних та спеціальних компетентностей у ході практичної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», ОПП «Право». Практична підготовка забезпечується через проходження виробничої практики в установах та організаціях чи їх підрозділах, які здійснюють діяльність із правозастосування, зокрема, на базі юридичних служб органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, а також у судах, прокуратурі, адвокатурі, нотаріаті.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» є актуальною та відповідає вимогам чинного законодавства до освітньо-професійних програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців за спеціальністю 081 «Право».

Адвокат Ради адвокатів
Вінницький області



Олександр Олійник